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Pracovní zařazení respondentů (celkem 829)

všeobecná sestra, dětská sestra, porodní asistentka praktická sestra, ošetřovatel sanitář sekundární lékař(ka)

vedoucí lékař(ka) administrativa staniční sestra zdravotní laborant

vrchní sestra fyzioterapeut zdravotnický záchranář asistent ochrany a podpory veřejného zdraví

hlavní sestra vedoucí farmaceut nutriční terapeut farmakologický asistent

ostatní

Celkově
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Uherskohradišťská nemocnice
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Pracovní zařazení respondentů (celkem 113)

všeobecná sestra, dětská sestra, porodní asistentka praktická sestra, ošetřovatel sanitář

fyzioterapeut administrativa sekundární lékař(ka)

staniční sestra zdravotnický záchranář lékař

vedoucí lékař(ka) asistent ochrany a podpory veřejného zdraví odborný pracovník v laboratorních metodách

laborant perioperacni sestra
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

ano, výhradně

ano, převážně

ano, v menší míře

ne

Je / byla náplní Vaší práce přímá péče o pacienty s 
covidem (práce na covidovém oddělení)?

NemUH Zbytek ČR

0% 20% 40% 60% 80% 100%

včas a dostatečně

včas, ale nedostatečně

pozdě, ale dostatečně

pozdě a nedostatečně

Jak jste byli informováni o povinnosti používat 
OOPP

NemUH Zbytek ČR
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Nadřízeným nebo členem managementu

Kolegy

Pracovníkem BOZP

Nikým, protože tato povinnost vyplývá z našich vnitřních směrnic

Oddělení hygieny (nemocniční)

Nikým, choval(a) jsem se jako ostatní

Z plakátu

Kým jste byli o povinnosti používat OOPP informováni?

NemUH Zbytek ČR

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ano

ano, ale rukavice by se měly dezinfikovat jen výjimečně

ne, ale rukavice jsem si dezinfikoval(a)

ne, rukavice jsem si sundal(a) a dezinfikoval(a) jsem si ruce

Byli jste instruováni, že si máte dezinfikovat rukavice?*

NemUH Zbytek ČR

* zohledněny odpovědi jen těch respondentů, kteří pracovali na covidovém oddělení 
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ano, tato školení jsou pravidelná ano, jednorázově na začátku ano, jednorázově, ale až po určité době ne

Byli jste proškoleni, jaké OOPP, kdy a jak správně používat OOPP?

Zbytek ČR NemUH
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30%
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50%

60%

ano, bylo to užitečné ano, ale spíše jen formálně ne, všem jsou pravidla pro dezinfekci rukou dobře
známa

ne, i když by to bylo užitečné

Byli jste (znovu) proškoleni o provádění hygienické dezinfekce rukou?

Zbytek ČR NemUH
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100%

ano ne

Měli jste možnost ovlivnit výběr 
některého OOPP?*

Zbytek ČR NemUH

* zohledněny odpovědi jen těch respondentů, kteří pracovali na covidovém oddělení 
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ano ne

Měli jste možnost vybrat si z 
různých druhů jednotlivých OOPP?

Zbytek ČR NemUH
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40%
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70%
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ano ne

Měli jste možnost vybrat si 
správnou velikost respirátoru?

Zbytek ČR NemUH
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ano, vždy a v dostatečném množství

ano, vždy, ale v omezeném množství (např. nebylo možné si včas vyměnit respirátor)

ano, ale ne na začátku pandemie

ne, problémy s dostupností přetrvávaly více než 6 měsíců

ne, stále mají některé OOPP výpadky

Byly potřebné OOPP k dispozici?*

NemUH Zbytek ČR

* zohledněny odpovědi jen těch respondentů, kteří pracovali na covidovém oddělení 



9

Oznámkujte, jak hodnotíte používané OOPP z těchto hledisek:*
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NemUH
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* zohledněny odpovědi jen těch respondentů, kteří pracovali na covidovém oddělení 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

ano, pravidelně

ano, kolegy vždy po každém oblečení

ano, příležitostně

ano, ale přesto se při nošení OOPP vyskytovaly
nedostatky

ne, i když někteří ne vždy používali OOPP tak, jak
měli

ne, nebylo to nutné, všichni používali OOPP tak,
jak měli

Bylo používání OOPP kontrolováno?*

NemUH Zbytek ČR

* zohledněny odpovědi jen těch respondentů, kteří pracovali na covidovém oddělení 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Vždy tak, jak bylo vyžadováno

Většinou tak, jak bylo vyžadováno

Nezřídka měli v používání OOPP nedostatky

Téměř nebo vůbec OOPP nepoužívali

Jak používali OOPP vedoucí pracovníci (primáři, 
vedoucí a starší lékaři, vrchní nebo staniční 

sestry)?*

NemUH Zbytek ČR
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Jak hodnotíte roli pracovníků oddělení hygieny (popř. prevence infekcí apod.) ve zvládání covidové situace?
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Jak hodnotíte roli pracovníků bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP) ve zvládání covidové situace?
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Zaznamenali jste chyby při oblékání, používání nebo svlékání OOPP a při používání dezinfekce?*

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

respirátor /
ústenka

ochranný oděv ochrana očí rukavice HDR dezinfekce
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Zbytek ČR

Často Nezřídka Jen zřídka Ne, nikdy Tato OOPP se nepoužívá
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NemUH … 1,88
Zbytek ČR … 1,94
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Jak celkově hodnotíte zvládnutí covidové situace z hlediska 
OOPP (dejte známku jako ve škole, prosím)?

Zbytek ČR NemUH



Děkuji Vám za pozornost!


